

男生跪地给犯病老人当靠背

仅透露就读北蔡中学 另有一川沙职校男生和一妇女施援



65岁老人犯病昏迷街头:两位男生和一位青年妇女上前施以援手,唤醒老人并端来茶水,还帮她捶背揉腿,最后将其送上救护车。“他们都不肯留姓名,我已打电话给那两位男生所在的北蔡中学和川沙职校,请求老师找到他们,我要当面感谢!”昨晚,被救老人张伟珍致电本报 962288 热线说道。

看病回家路边晕倒

昨晚,记者赶到浦东新区成山路601弄张伟珍家。老人第一句话就是:“拜托你,一定要替我找到好

心人呀,我要跪下来感谢他们!”张伟珍老人今年65岁,12月27日傍晚5时,她从北蔡卫生院看病出来,手里拎着一大袋中药,来到北蔡中学附近的公交站,准备搭公交车回家。可这时,她的老毛病犯了,腿脚一软,倒地昏迷,一大袋中药也散落在地。

这一幕被放学回家的两位男生看到,他们赶紧上前扶起老人,一边掐她人中,一边大声呼唤。渐渐地,老人苏醒过来。见老人醒了,两位学生都很高兴。

凉,其中一位男生还到附近派出所要来茶水,让老人趁热喝下。

有一个细节老人记得很清楚。当时老人被扶着坐起后,那位北蔡中学的男生跪在地上,用身体做老人靠背。“天很冷,地上很凉,我过意不去,但他却毫不在乎!我们可完全是陌生人啊!”说到动情处,老人的眼眶湿润了。

捶背揉腿联系家属

好人不止这么两位。路过的一位青年妇女见状,也加入进来。她一边帮老人捶背揉腿,一边掏出手机,问清楚老人家里电话,通知其家人。不一会儿,老人的媳妇匆匆赶来。在大家帮助下,她叫来救护车,将婆婆送到东方医院。

昨晚,记者辗转联系上这位青年妇女。她今年30多岁,姓苏,上海口音。“现在很多人很冷漠,看到老人倒地也不敢扶……我当时没多考虑,就是想救人要紧!”苏女士的话很淳朴。她说,最应该感谢的,还是那两位男生。

念念不忘寻好心人

张伟珍老人被救已过去3天了,但她仍念念不忘寻找那两位男生。昨天,她打电话给北蔡中学、川沙职校,请求校方帮助寻找好心人。“多亏了他们,否则妈妈长时间昏迷下去,后果真不堪设想!”老人的媳妇说,希望通过晚报找到好心人,全家人都想好好感谢他们。

本报记者 屠仕超 王勤俭

突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

大人暂离独留楼道 三龄男童爬窗坠亡

本报讯(记者 屠仕超 王勤俭)前天中午12时许,闵行瑞丽路金铭福邸小区一名3岁男童爬窗从6楼坠下,不幸身亡。

事发时,这名住在4楼的男童随外婆到6楼邻居家串门。到6楼后,外婆突然想起有事要办,折返回家,匆忙中将男童独自留在楼道。男童爬上居民放在楼道里的小方桌,推开窗户探头张望,不料失去重心,从6楼摔到2楼顶棚,反弹至楼底身亡。

货车撞裂菜场围墙



本报讯(见习记者 齐旭)今天上午7时30分,一辆货车从杨树浦路隆昌路口一蔬菜批发市场内往大门方向倒车,右后车身撞裂围墙(见图 齐旭 摄)。8时50分,围墙被护栏围起,倾斜的墙体被拆除并清运。

热线追踪 >>>

牛奶小贩盗奶转卖

本报讯(记者 许明)昨天,本报社会新闻版刊登《淮海中路“牛奶小贩”落网》一文。现经警方证实,落网小偷系周边经营牛奶生意的个体户。

据了解,这名60岁左右的小偷昨天上午到案后,先称自己是一名送奶工,为弥补送奶过程中的损耗而起歹心。经过警方进一步了解,且昨日下午相关乳业公司负责人到场后,对方才改称自己是经营牛奶生意的小贩,尾随送奶工窃取居民奶箱内的牛奶后,在某小区自己摊位上转卖。

目前相关乳业公司已着手善后,登记失窃数量并将作一定补偿。

订票还得擦亮眼

逃过代购骗局却遭电话恐吓

与假黄牛交易时留了一手的马小姐既庆幸又郁闷

来沪打工的马小姐很庆幸,最终没上骗子的当;但她也很郁闷,因为事后她不停地接到骗子打来的恐吓电话。昨天,她致电本报诉说了这件郁闷事。

12月19日,准备和妹妹等人回甘肃老家过元旦的马小姐在网上检索转票信息,发现一条转让火车票的帖子。马小姐立即致电对方,对方自称马先生,是铁路局内部人士。“他说能买到发往定西的车票,3张硬座票、2张硬卧票,加上每张50元代购费,共1800多元,等票到手再转账给他。”

12月27日下午,马小姐将一

行人的姓名、身份证号码告诉马先生,随后与一名男性朋友前往火车站取票。留了心眼的马小姐带了部手机,一部用来跟马先生联系,另一部专门与妹妹联系。

到火车站后,马先生打电话让马小姐在11号售票窗口等候,并要求她不要挂断电话。此时,马小姐的妹妹接到一个显示为姐姐号码的来电,接通后却是一名陌生男子的声音:“我现在跟你姐姐在一起,票给她了,你快点转账!”“怎么不是约定的号码?”妹妹立即拨打另一部手机的号码,从姐姐处确认根本没拿到票。

“一定是个骗子!”折腾了两个小时,马小姐报了警,两手空空回到家。

尽管没买到票,马小姐还是很庆幸。“1800多元可不是小数目。”打工收入有限的马小姐说。可没想到从昨天上午11时起,她不断接到骗子的恐吓电话:“我知道你会是宁的!还知道你爸妈住哪里!你就等着吧!”这让马小姐紧张不已。不过,当得知通过身份证号码前6位可以查询到常住户口所在地,骗子因此知晓“会宁”一地之后,马小姐又放下心来。

见习记者 齐旭

旅客谨防常见骗术

本报讯(通讯员 沈伟嗣 记者 徐铁汝)虹桥火车站派出所民警列出几种常见骗术:

■“借用”手机 行骗者往往以老乡等名义搭识旅客,通过“唠家常”等方式降低旅客警惕性。随后他们谎称手机没电,又着急打电话,问旅客借用手机,并将随身携带的背包放在座位上“抵押”。这些人一拿到手机就逃之夭夭,而背包里装的是旧报纸等杂物。

■博取同情 候车室内有人以差钱买票的名义向过往旅客求助。其穿着得体,彬彬有礼,讨要的数额也不大,容易让人误信。

■假冒代购 通过冒充代售网点、张贴虚假广告、设立假热线电话行骗,无一例外要求旅客先转账汇款,令旅客票财两空。

■抛物诈骗 团伙中的一人假将财物遗忘(通常为伪造的古董、金银饰品、电子产品等),团伙迅速捡起,并以见者有份名义要与受害者分享。随后,骗子会以各种理由要求财物归受害者,自己只收取好处费,以此骗取钱财或套取信用卡。

友情链接

- 铁路统一订票网站: www.12306.cn
- 上海铁路局订票热线: 95105105

毛先生上网搜索订票途径未料误入陷阱

网站“限时购票”卷走1335元

昨晚,读者毛先生致电本报反映,他在一家“杂牌”网站上订购高铁票,且按要求将1335元票款在2小时内汇出,谁料对方称没收到,让他再汇一次。上海铁路局相关部门人员表示,毛先生遇到的应该是骗子。

毛先生告诉记者,前天傍晚5时许,他在“百度”搜索如何预订上海到南京的高铁票。“搜出来一堆网页,其中一个‘供应上海到南京高铁车票电话如何预订’网

站,还有‘官方网’字样。”毛先生当即拨打网站给出的400订购热线,预订3张1月19日的高铁票,票价共1335元。对方给了他一个银行账号,关照2个小时内必须汇款,否则订单将被取消。

当晚7时多,毛先生将1335元汇出后,再次拨打订票热线。谁料对方称系统正在升级,平台上暂时看不到这笔汇款,建议毛先生再汇一次。毛先生这才发觉不对劲:“对方既然系统升级看不到

数据,又为何规定2小时内必须汇款?现在规定实名购票,但对方连我的身份证号也没问一句。”

记者搜索这个网站,发现其提供各种原材料的订购信息,内容涵盖建筑、精细化学品、冶金矿产、橡塑等。在“商务服务”一栏,有一个“供应上海到南京高铁车票电话如何预订!!官方网”的网页,显示了一个订票电话号码,类同于大街上散发的“小广告”。

本报记者 陈浩

茂昌®眼镜

专利产品
自制加工
专家验光
专业矫配

青少年 渐进多焦镜

实用新型(专利号: ZL98225694.9)

690元

N=1.55 活动时间: 即日起至2012年2月26日

减缓近视加深
减轻眼睛疲劳
纠正不良学习姿势

配镜系统工程 全程自制完成

验光、加工、校配
环环相扣

- 总店: 南京东路762号 电话: 63223839 分店垂询电话: 63522497
- 分 店: 黄浦区: 南京东路372号 南京东路373号 南京东路459号1F 百联世纪广场2F
- 黄浦区: 来福士广场B1 淮海中路842号 静安区: 南京西路1010号 徐汇区: 淮海中路988号
- 徐汇区: 美罗城1F 天钥桥路133号-2 田林路10号 大木桥路461号
- 长宁区: 西部购物中心1F 天山路958号 仙霞路459号 定西路1313号
- 长宁区: 龙之梦购物中心2F 浦东新区: 八佰伴B1 正大广场3F 周丽路345号
- 虹口区: 四川北路2135号 杨浦区: 控江路1667号 杨浦区: 控江路1500号 杨浦区: 控江路1252号
- 杨浦区: 淞沪路111号万达广场1F 普陀区: 武宁路198号 普陀区: 真光路1288号百联中环店 闵行区: 七莘路9655号1F
- 闵行区: 沪闵路6088号2F 嘉定区: 宝山牡丹江路1769号 嘉定区: 宝山牡丹江路1238号 宝山区: 宝山大华一路198号1F
- 嘉定区: 城中路108号 青浦区: 青浦城中路669号 松江区: 松江中山中路168号 金山区: 金山人民中路181号 金山区: 金山卫清西路100弄98号2F
- 南汇区: 南汇大信77号 奉贤区: 奉贤南泰公路9653号 奉贤区: 奉贤人民中路181号